



- 2 жовтня: Бікбаєв В.А. Попеску Б.П.
- 5 жовтня: Кодаш А.В.
- 9 жовтня: Горошко Л.В.
- 11 жовтня: Стародуб В.О.
- 15 жовтня: Трюхан О.В. Циноборенко О.М.
- 23 жовтня: Сердюк М.М.
- 26 жовтня: Журавльова Н.А.
- 28 жовтня: Журавель О.А.

• ОГОЛОШЕННЯ •

Продається хата

по вул. 1-а Степова, 26
тел. **097 44 55 820**

Продається будинок

по вул. 4-а Степова, 14
тел. **096 32 66 650** або
097 34 79 446

**Песок, щебень, отсев,
сыпучие грузы, услуги
самосвала**

Все услуги самосвала, доставка щебня всех фракций, отсева, бута, песка мытого и немывтого. Доставка кирпича, пенобетона и других стройматериалов. Есть 3 группа и юр. лицо с НДС. Любая форма оплаты. Тел. **(068) 51 51 517**



ПЕРЕДПЛАТА — 2022 (I півріччя)

Шановні передплатники!

Миколаївська дирекція АТ «Укрпошта» повідомляє, що розпочалася передплатна кампанія за друкованими каталогами та за електронною версією каталогів.

Запрошуємо Вас відвідати відділення зв'язку та взяти активну участь в передплатній кампанії на 2022 рік (I півріччя).

Підприємства, організації та установи – поспішайте оформити відомчу передплату!

За цим QR-кодом можна передплатити нашу газету через інтернет. Там же можна знайти й інші видання.

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

СВЯТО В ОСТАПІВЦІ

Остапівка відзначає своє сільське свято щорічно 21 вересня. Це велике християнське свято – Різдво Пресвятої Богородиці, а також ще й день народження нашої Миколаївської області.

Цього року через прохолодну погоду всі заходи відбулися в приміщенні клубу. Тут була розгорнута виставка виробів народних умільців, композицій з квітів та кулінарних виробів.

На початку свята присутніх привітали староста Семенівського старостинського округу І.Д.Герасименко та голова ради ветеранів А.М.Фендик.

Подарунки від громади отримали найстарші жителі села: Курченко Олександр Григорович, який народився у 1941 році і Щиглінська Марія Тимофіївна та Некрасова Ніна Іва-



Стоянки та поселення древніх людей біля Семенівки

з книги «Пам'ятки археології Арбузинського району» (2016 р.)

Неоліт – 6-4 тис. до н.е
Бронзовий вік – 3-1 тис. до н.е.
Залізний вік – 1 тис. до н.е. - IV ст.н.е

нівна, які народилися у 1937 році. Вшанували сімейні пари, які відзначили срібний ювілей весілля. Це Некрасові: Олександр Володимирович та Людмила Анатоліївна і Нелюбові: Сергій Вікторович та Тетяна Вікторівна. Щодо них розповідали історії їхнього знайомства, а присутні додали до тих розповідей багато цікавих подробиць. Подарунки для учасників виставки вручила її організаторка – бібліотекарка Л.А.Некрасова.



У концертній програмі взяли участь вокальний ансамбль «Остапчачка», тріо «Кумоньки», солісти: І.Роскошанська, Н.Нелюбова, В.Курченко, читці: Л.Штефан та А.Бойко.

Захід закінчився споживанням знаменитої остапівської юшки та супутніх страв.

Стоянка Устя Корабельної розташована на мисі при впадінні р.Корабельної у П.Буг. Відкрита Бугською археологічною експедицією 1930 р., обстежена у 1980 р. Датована добою пізньої бронзи на раннім залізним віком.

Поселення Семенівка I розташоване на заплавної терасі берега П.Бугу за 100 м нижче Корабельної балки. Відкрите у 1969 р., обстежене у 1988 р. Доба неоліту та трипільська культура. Пам'ятка національного значення.

Поселення Семенівка II розташоване на заплавної терасі за 600 м нижче Корабельної балки. Відкрите у 1969 р. Доба пізньої бронзи.

Поселення Семенівка III розташоване за 1,8 км на північний захід від села. Відкрите у 1969 р. (можливо, у 1950). Доба бронзи.

Поселення Семенівка IV розташоване на південній околиці села. Відкрите у 1969 р. Доба середньої бронзи.

Поселення Семенівка V розташоване за 3 км на південь від села. Відкрите у 1969 р. Доба пізньої бронзи.

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 27.09.2021 р.
Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Вісник

Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 9
(191)
вересень
2021

Дорогі наші ветерани, представники старшого покоління!

Прийміть найщиріші привітання з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана. Ця дата – не нагадування про вік, а чудова можливість сказати теплі слова вдячності батькам, ветеранам війни, праці, пенсіонерам за вклад в розвиток нашої громади, за багаторічну добросовісну працю, доброту та мудрість. Піклування про людей похилого віку – справа всього суспільства, адже саме старші люди зберегли для нас найкращі національні традиції.

Прийміть слова вдячності за все, що зроблено вами заради нашого майбутнього. Ваша праця і досвід – це приклад для наслідування сучасній молоді. Нехай осіння пора, в яку ви вступили, буде світлою й ласкавою, сповненою душевним теплом, увагою і турботою близьких! Довгих і щасливих вам років життя! Будьте здорові, радійте успіхам дітей та онуків! Миру вам, оптимізму і благополуччя!

Шановні вчителі! Вітаю Вас зі Всесвітнім днем вчителя. Ваша професія нелегка, але в ній все Ваше життя і щастя. Дякуємо Вам за те, що Ви наші вчителі. Бажаю Вам впевненості та бадьорості, здоров'я та натхнення, поваги та любові, вдачі та успіху. Нехай кожен день буде добрим та веселим, цікавим та яскравим, нехай кожен учень радує Вас своїми досягненнями, нехай кожна близька людина дарує Вам гармонію та щастя. Душевного Вам спокою, світлої надії, домашнього затишку та добробуту.

Дорогі земляки, прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня села Семенівки, свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня захисника Вітчизни та Дня Українського козацтва.

День нашого села – це свято всіх, хто тут народився і виріс, хто приїхав колись, щоб залишитися назавжди у селі. Ми близько до серця сприймаємо всі труднощі села, переживаємо невдачі та складні часи. Але й щиро радіємо успіхам села та громади. День села – це свято, яке єднає всіх жителів нашої громади, пов'язує минуле, сьогодення та майбутнє. Усі досягнення, якими багате наше село, складаються з щоденної праці, знань і талантів його мешканців. У такі свята кожен відчуває себе частиною великої родини. Свята Богородиця своїми молитвами покриває нас від зла і завжди готова розпростерти Свій Покров над кожним з нас.

Бажаю всім перш за все миру, міцного здоров'я, родинного щастя, благополуччя і здійснення найзаповітніших мрій. Хай кожен наступний день буде зігрітий добром і теплом, повагою та порозумінням рідних і близьких. Божого вам благословення!

І.Д.Герасименко,
староста Семенівського старостинського округу

Матеріали сесії сільської ради ОТГ

24 вересня відбулася чергова X сесія Благодатненської сільської ради ОТГ 8-го скликання. Сесія внесла зміни до Комплексної програми захисту прав дітей Благодатненської територіальної громади «Дитинство» на 2021-2023 роки, якими передбачається щорічний медичний огляд дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, що знаходяться під опікою, крім дітей, які знаходяться в інтернатних закладах, за рахунок коштів місцевого бюджету. У подальших змінах до бюджету на ці цілі виділено 2265 грн. Із штат-

ного розпису Рябоконицької школи-філії виведена посада педагога-організатора (0,5 шт. од.) через малу кількість дітей.

Розглянуті зміни до бюджету. Для дошкільний навчальних закладів придбані господарські та будівельні матеріали на суму 13 тис.грн., навчання медпрацівників коштувало 12 тис. грн., на енергоносії 238,8 тис.грн., з них вугілля 181 тис.грн. і 37,8 тис.грн. Два дошкільні заклади: Семенівський та Воеводський перебувають під загрозою закриття через протипожежні

(Продовження на стор. 2)



14 жовтня
Покров Пресвятої
Богородиці Діви
День
Семенівки:

8.00 Літургія в церкві

9.30 Молебен біля хреста

Молебен відбудеться в парку біля пам'ятного хреста.

10.00 Народні гуляння

Виставки: установи, організації та жителі села представляють дари осені, вироби: з природних матеріалів, дерева, металу, кулінарні..., вишивки, картини...

Богатирські ігри: підйом та перенесення тягарів – хто в Семенівці найсильніший?

Ярмарок: смачне та корисне в побуті...

Фотозона: зробіть фото на згадку!

Козацька кухня

Розваги: атракціони з Миколаєва

11.00 Офіційна частина

Гості свята, наймолодші та найстарші жителі, представлення школи та дитячого садочка, підведення підсумків виставок, вручення нагород та подарунків, ...

КОНЦЕРТ

на порозі

14.00 Спортивне свято

Відкриття тренажерного спортивного майданчика на території школи.

Футбольний турнір пам'яті Леоніда Курченка.

19.30 Родинне свято

Вшанування золотих та срібних пар, привітання, подарунки

КОНЦЕРТ

увечері вхід **5** грн.

Після закінчення родинного свята подвійний **ФЕЙСРВЕРК** та святкова **ДИСКОТЕКА** на подвір'ї БК.

Звісно, у хід проведення свята знову можуть втрутитися карантинні обмеження. Тоді будемо дивитися по ситуації і пам'ятати, що головне свято те, яке живе в душі людини.

Матеріали сесії сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

приписи. Причому по Семенівському ДНЗ вже 5 жовтня має відбутися суд. Сільська рада робить все можливе, щоб ДНЗ «Перлінка» не припинив роботу. По Воєводському ДНЗ справа ще не дійшла до суду. Тут на випробування електромереж, ремонт блискавкозахисту, заземлення та заміну кабелю виділено 24,5 тис.грн., а на обробку дерев'яних конструкцій – 35 тис.грн. Справу полегшує те, що будівля тут одноповерхова. Службі у справах дітей на відрядження виділено 1,2 тис.грн., фінвідділу на придбання канцтоварів 2 тис.грн. Поточний ремонт вуличного освітлення, заміна ламп та реввізія освітлювачів коштували 76,4 тис.грн. Наближається до закінчення розробка генерального плану громади, на ці цілі виділено ще 650 тис.грн. Розроблення документації щодо відведення земельної ділянки під полігон побутових відходів – 49 тис.грн. На виплату матеріальної допомоги особам з інвалідністю та на поховання – 25,8 тис.грн.

По школах навчання кочегарів, завозів та пожежно-технічний мінімум коштує 11 тис.грн. Вугілля для шкіл коштує 600 тис.грн. Капітальний ремонт даху Садівської ЗОШ – 1196 тис.грн. Роботи по замірам та випробуванням електричних мереж у школах – 11 тис.грн. Слід зазначити, що звіт про бюджетні зміни, який подається в нашій газеті, не є офіційним документом, записується зі слів під час сесії і має на меті ознайомити читачів з основними подіями у бюджетному процесі громади.

Сесія затвердила Звіт про вико-

нання бюджету Благодатненської сільської ради за I півріччя 2021 року. В ньому зокрема говориться, що за звітний період до сільського бюджету надійшло 30,7 млн.грн., що становить 106% плану. З них 53% – це податкові надходження, які склали 16,4 млн.грн. Серед податків найбільше значення має податок на доходи фізичних осіб, який склав 9,8 млн.грн. Найбільші платники цього податку у I півріччі стали ПП АП «Благодатненський птахопром», ПРАТ «Оберіг» та СТОВ «Промінь». Другим за значенням є єдиний податок, якого надійшло 3,5 млн.грн. З них 3 млн.грн. сплатили сільськогосподарські виробники. Податок на майно в частині плати за землю склав 2,6 млн.грн., орендна плата з фізичних та юридичних осіб – 2,2 млн.грн. Крім податків значними надходженнями до бюджету є субвенції з бюджетів різних рівнів у сумі 11,9 млн.грн.

Видатки місцевого бюджету по загальному фонду склали 31,5 млн.грн. З них найбільше витрачено на освіту – 17,6 млн.грн., забезпечення роботи органів місцевого самоврядування – 10 млн.грн., соціальний захист населення та виплата соціальної допомоги, пільг та субсидій – 1,7 млн.грн., культуру і мистецтво – 1,5 млн.грн., благоустрій населених пунктів – 1 млн.грн.

Розглядалися також різні земельні питання. Щодо нашого села наданий дозвіл на виготовлення документації на оренду городу по вул. Вербній, 8. Повідомлено, що Благодатненське та Воєводське господарства взяли за рекультивацію багаторічних насаджень – шовковиць. Ця земля буде по 1 га передаватися «безземельним» молодим спеціалістам та працівникам соціальної сфери.

Якщо у вас є 400 000 грн.,

походження яких ви не можете пояснити, тоді читайте далі

Газета отримала листа від податкової інспекції з тим, щоб розмістити, матеріал про те, хто може скористатися одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням, яке стартувало 1 вересня цього року і триватиме до 1 вересня наступного.

Громадяни України, які мають активи, що не були оподатковані належним чином, можуть добровільно прийти таке декларування, сплатити одноразовий збір та легалізувати свої активи. Податкова амністія розповсюджується, зокрема, на такі активи у вигляді грошових коштів, валютних цінностей, цінних паперів, рухомого та нерухомого майна в Україні та за кордоном.

У вказаний період одноразовий збір складатиме, переважно, 5% від вартості задекларованих активів у інший час це буде 18%.

Детальніше про все це можна почитати на сайті податкової служби <https://tax.gov.ua>. Зручно скористатися наведеним нижче QR-кодом.

Шукайте також сервіс «InfoTAX», та у мережі Facebook на сторінці ДПС України та на сторінці ГУ ДПС у Миколаївській області.

Або ж звернутися за адресою:

смт. Арбузинка, вул. Центральна, 101
чи за телефоном
(05132)3-02-35



Жовтень 2021

пам'ятні дні

1/X (пт) · Всесв. день усмішки · День ветерана · День геронтолога · Міжн. день людей похилого віку · Міжн. день музики
2/X (сб) · Всесв. день стомованих хворих · День м.Запоріжжя, Чернівці · День уролога · Міжн. день насильства · Міжн. день соціального педагога
3/X (нд) · День м.Ужгород · День територіальної оборони України · Український День вчителя
4/X (пн) · Всесв. День архітектора · Всесв. день тварин · Всесв. тиждень космосу · Міжн. день житла · Міжн. день лікаря
5/X (вт) · Всесв. День вчителя · День прац. карного розшуку
6/X (ср) · Всесв. день охорони місць проживання
8/X (пт) · Всесв. день яйця · День юриста України
9/X (сб) · Всесв. день пошти · Всесв. день хоспісів та паліативної допомоги
10/X (нд) · Всесв. день психічного здоров'я · День прац. держ. сан.-епідем. служби України · День прац. стандартизації та метрології · День профспілок · День художника
11/X (пн) · День Колумба · Міжн. день дівчаток
12/X (вт) · Всесв. день боротьби з артритом
13/X (ср) · Міжн. день зменшення небезпеки лих
14/X (чт) · Всесв. день зору · День Українського козацтва · День захисників і захисниць України · Міжн. день стандартизації
15/X (пт) · Всесв. день боротьби з раком грудей · Всесв. день миття рук · Міжн. день сільських жінок
16/X (сб) · Всесв. день анестезіолога · Всесв. день здорового харчування · Всесв. день продовольства · День Шефа · День алерголога · День прац. паперової промисловості
17/X (нд) · День прац. харчової промисловості · Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів
18/X (пн) · Європейський День боротьби з торгівлею людьми
20/X (ср) · Всесв. день профілактики остеопорозу · Всесв. день статистики · Всеукр. день боротьби із захворюванням на рак молочної залози · День військового зв'язківця · Міжн. день авіадиспетчера · Міжн. день кухаря і кулінара
21/X (чт) · Міжн. день кредитних спілок
22/X (пт) · Всесв. день людей з вадами мовлення
24/X (нд) · Всесв. день інформації про розвиток · День ООН · Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

Чародійний календар

ЖОВТЕНЬ 2021

1 жовтня – Ярини (Ірини мучениці). Журавлиний літ.

7 жовтня – Теклі первомучениці. Після Теклі день зменшується не курчачими, а кінськими кроками.

9 жовтня – Івана Богослова, Апостола і Євангеліста (Іван Осінній).

14 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці. Розпочинаються весільні осінні обряди. Землю Покров покриє де листком, де сніжком. Захопи тепла до Покрови (відремонтуй хату, житло). По Покрові – по теплові. Покрова – поворот до зими. Прийшла Покрова – всохла діброва. Свята Покрова, почорніть мені брови, а личко біле єсть, якби ще був мені тесть. Свята Покрова в церкві стояла та хороших людей парувала.

16 жовтня – Діонісія (Деніса) священномученика. Деніс скочує сонце вниз.

20 жовтня – Сергія Послушного. (Святого мученика Сергія). З цього дня вже чекали зими.

21 жовтня – Трифона і Пелагії преподобних. Трифон шубу чинить, Пелагія рукавиці шиє.

27 жовтня – Параскеви преподобної. Параска – зубами ляска (наближалася зима).

31 жовтня – Луки Апостола і Євангеліста. Лука – заступник жінок.

Чародій про жовтень

Жовтень ходить по краю та й виганяє пташок з раю
Вересень пахне яблуками, а жовтень — капустою
У жовтні гріє ціп, а не піч
Плаче жовтень холодними сльозами
Жовтень хоч і холодний, та листопад його переохолодить
В жовтні з сонцем розпрощайся, ближче до печі підбирайся
У жовтні до обіду осінь, а після обіду – зима
Жовтень землю покриє де листком, а де сніжком

25/X (пн) · Всесв. день макаронів · День Нац. спілки художників України · Міжн. день шкільних бібліотек
27/X (ср) · Всесв. день аудіовізуальної спадщини
28/X (чт) · День визволення України від фашистських загарбників · Міжн. день анімації

29/X (пт) · Всесв. день боротьби з інсультом · День прац. служби позавідомчої охорони МВС · Міжн. день псоріазу

31/X (нд) · День автомобіліста · Міжн. день Чорного моря · Міжн. день економії · Перехід на зимовий час (стрілки годинника переводяться на годину назад)

ДЕНЬ МІСЦЕВОЇ ПРЕСИ

14 вересня – особливий день для нашої газети «Вісник Семенівської сільської ради», день, коли до будинку культури приходять її читачі, а також приїздять різні цікаві гості.

На початку вечора традиційно у вестибулі була розташована виставка археологічних експонатів з краєзнавчого музею Семенівської школи (керівник Потапенко Н.М.), а також старожитностей, зібраних на одному городі в центрі села. Поряд розміщалися цьогорічні нагороди народного театру – Гран Прі обласного та Всеукраїнського фестивалів. Про всі ці речі говорилося далі зі сцени.

Вечір, який по суті є усним випуском газети, як завжди, почався з привітання редактора у пісенно-танцювальній формі. Потім поговорили про день 14 вересня, про саму газету, якій виповнилось вже 15 років, оголосили (і показали на екрані) привітання від голови Первомайської райдержадміністрації С.Саковського.

нова пісня

Дорога додому

Дорога додому з роками все довша і довша,
Не стомлюся я повертатися знову сюди.
У рідне село, без якого я жити не можу,
Де верби схилилися вітами аж до води.

Приспів

(повторюється після кожного куплета)
Село, село над річкою,
Мое, мое село.
Молюсь, в руках зі свічкою,
Щоб ти живе було.

Сюди я приїду, коли відцвітуть вже каштани,
Пройдуся без поспіху там, де ходила колись.
І стринуть привітно мене земляки - семенчани,
Впізнають, хоча вже роки, як птахи пронеслись.

Я кращого краю, ніж той, де зростала не знаю,
Моя пуповина, коріння, тут мій родовід.
Де б я не була, та в Семенівку знов повертаю,
Везу із далеких світів лише їй свій привіт.

Віолетта Кравченко

Музику для пісні написав Микола Ягніченко. Він же збирається вперше виконати її 2 жовтня, як для Іванівки, але ж ми знаємо, що літературна основа написана про наше село. У нас вона прозвучить 14 жовтня.



Далі була сторінка про життя театру і про жіночий вокальний ансамбль, який народився в надрах театру і почав самостійні виступи рівно 5 років тому на святі газети у 2016 році.

Змістовно поговорили про пам'ятки археології поблизу Семенівки. Тут знайдені 5 поселень епохи неоліту і одне з них є пам'яткою національного значення.

Далі слово взяли гості – козаки з громадської організації «Бугогардова Січ», отаман – Марина Попенко. Вони почали свій виступ з вражаючої демонстрації бойового вишколу, потім заспівали кілька пісень та розповіли про історію і сьогодення українського козацтва.



Інші гості прибули з Новогригорівки. Василь Юдов презентував свою книгу «100 гуморесок з бур'янів», а вокальне тріо «Вербиченька» відзначило 30-річчя свого сценічного життя. Слід сказати, що гості були, як мовиться, в ударі і справили прекрасне враження.

Виступали також колективи нашого БК: старші групи танцювального колективу – ансамблі «Калейдоскоп» та «Асорті», вокальні ансамблі та солісти, читці, юні театральні. День газети – важливий етап культурного життя Семенівського БК – початок нового концертного сезону.

Більше фото дивіться за цим посиланням у facebook

